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На продукцію та послуги залежно від їхніх особливостей в національній 

системі стандартизації розробляють стандарти, які мають відповідні групи 

положень або вимог, наприклад загальні технічні вимоги. 

У сфері страхового фонду документації (далі – СФД) продукцією є 

документи на мікрографічній плівці, інших компактних носіях інформації, 

повнорозмірні паперові копії документів страхового фонду, виготовлені 

підприємствами СФД або юридичними чи фізичними особами та прийняті на 

державний облік і призначені для зберігання або відтворення з них документів 

страхового фонду у випадку втрати оригіналів, а також для поставлення 

продукції на виробництво (ДСТУ 33.002). 

У державній системі СФД з 2012 року діють ТУ У 20.5-37552598-001:2012 

«Мікрофільм страхового фонду документації. Технічні умови»      (далі – ТУ), 

які встановлюють загальні технічні та експлуатаційні вимоги до мікрофільму 

СФД, вимоги безпеки та охорони довкілля, правила приймання, зберігання, 

транспортування, контролювання мікрофільму СФД. У комплексі нормативних 

документів «Страховий фонд документації» також діє низка національних 

стандартів, які частково містять вимоги до мікрофільму  залежно від періоду 

його життєвого циклу. Деякі положення дублюються з ТУ, що має бути усунено. 

У ході проведення досліджень виникли питання щодо змісту технічних 

вимог до мікрофільму, які потребують коригування, отримано пропозиції від 

користувачів щодо удосконалення деяких положень ТУ, опрацьовано низку 

технічних рішень, які вдосконалюють чи уточнюють вимоги до мікрофільму 

СФД. Крім цього, у наведених вимогах не враховано рівень розвитку науки і 

техніки та сучасні потреби державної системи СФД.  

У зв’язку з тим, що згідно із Законом України «Про стандартизацію» 

технічні умови, прийняті центральними органами виконавчої влади до набрання 

чинності цим Законом застосовують до їх заміни на національні стандарти 

України (а чинні ТУ діють лише до 01.07.2017), доцільним є створення 

нормативного документа, що встановлює вимоги до виготовлення, зберігання, 

ведення та використання мікрофільмів СФД. 

У результаті проведення досліджень отримано науково обґрунтовані 

загальні технічні вимоги, яким має відповідати мікрофільм на різних стадіях 

його життєвого циклу, і прийнято рішення розробити ДСТУ 33.119:201_ 

«Страховий фонд документації. Мікрофільм. Загальні технічні вимоги», який 

повинен стати ємним, змістовним та зручним для користування. 


